

订单旺生产忙,民营经济活力迸发

本报讯(通讯员 郭玉华 郭继生 王谦) 连日来,牡丹区高庄镇的菲德尼服装厂掀起新一轮生产热潮,正开足马力忙生产、赶订单。

“今年开局势头良好,初九开工后我们的订单就有120万件,三四月份的订单也是源源不断。”厂长蔺玉粉说,“仅2月份的订单金额就达1.5亿元,比去年同期增加了30%。”据了解,菲德尼服装

厂的订单不仅来自国内,还有韩国、日本、欧美等国家的外贸订单,带动当地200余名村民就业。

红火的开局,大大提升了民营企业高质量发展的信心,该公司正继续扩大生产规模,增加订单承接能力。为助力企业满负荷生产,高庄镇还组织举办了招聘会,为当地企业招聘工人300余名。

在传统产业“腾笼换鸟”与

新兴产业“筑巢引凤”的双向互动中,牡丹区加快发展新质生产力,以科技创新的画笔在高质量发展的画布上描绘着新时代的“工笔牡丹”。

在黄堽镇国花牡丹园,新建成的牡丹食品加工线马力全开,生产的牡丹籽油、牡丹花蕊茶等多款“新贵”产品很受市场欢迎。“现在的需求端太大了,仅食品系列产品,一个单品的销售量可达1个多

亿元。”企业负责人表示。截至目前,牡丹区各类牡丹生产、加工、出口企业发展到100余家,生产的11大类260余种牡丹深加工产品远销美国、法国等30多个国家和地区,牡丹产业年总产值已突破100亿元。

在牡丹区全面推进科技创新与产业创新深度融合发展的举措下,一批高科技民营企业蓬勃发展。皇镇街道

的天盛纤维素股份有限公司是国家级高新技术企业、省级专精特新企业,入选省级单项冠军。公司在上海设立了技术研发中心,年投入研发资金3000万元左右,聘请业内知名专家与知名大学强强联合研究开发新技术和新产品,集成独创的天盛工艺居同行业前列,获发明专利14项,产品远销100多个国家和地区。

“帮代办”服务营建优质发展环境

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) “自从有了帮代办服务,我们企业办理手续变得十分轻松。”日前,牡丹区吴店镇新科凯邦通信器材有限公司负责人说,专业帮代办人员主动对接他们,从项目签约就开始全程跟进服务,不仅让新生产线提前投入建设,还帮助他们腾出时间将更多精力放到产品研发和市场拓展上,极大地提升了企业的运营效率。

审批手续“帮代办”服务是吴店镇优化营商环境的生动实践之一,一个小切口展现出大作为,不仅简化了企业办事流程,还提升了政府服务效能,增强了企业在当地投资发展的信心。

目前,凯邦通信的通信光

缆及电缆生产制造项目已开工建设,项目计划总投资1.2亿元,将上马半成品生产线12条,成品生产线20条,并引入企业资源规划、制造执行等智能化系统,实现生产计划、调度、库存管理等环节的信息化和智能化,可解决当地100余名村民就业。

除了审批手续“帮代办”服务之外,吴店镇还推出了包保专班“保姆式”服务、法律咨询“专业化”服务、免费查体“贴心化”服务、安全专家“体检式”服务、子女入学“便利化”服务、财税咨询“定制化”服务、银企对接“高效化”服务、用工需求“精准化”服务、政策资金“送上门”服务等有力举措,全方位为企业的发展保驾护航。

敬老爱老引领志愿服务新风尚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 3月9日上午,在牡丹区第二十二中学2023级15班班主任白凤宝的带领下,20多名学生走进牡丹区吴店镇敬老院,为老人们送去关爱与欢乐。

一到敬老院,同学们就迅速行动起来,把老人们的房间整理得干净整洁,还为老人们精心准备了丰富多彩的文艺节目。歌声悠扬,舞姿翩翩,精彩的表演赢得老人们的阵阵掌声和欢笑。表演结束后,

同学们围坐在老人身边,陪他们聊天。

班主任白凤宝表示:“此次活动旨在让同学们传承和弘扬雷锋精神,培养他们的社会责任感和爱心。与老人的交流互动,让同学们懂得关爱他人,珍惜现在的幸福生活。”参与活动的学生们也纷纷表示,这次活动让他们收获颇丰。“看到爷爷奶奶们开心的笑容,我们感到非常满足。以后我们会多参加这样的活动,为更多的人送去温暖和帮助。”一位同学说。

古今园全面改造提升“焕新颜”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 菏泽牡丹节会即将来临,牡丹区牡丹街道办事处以高度的责任感和使命感,组织人员对古今园景区进行全面提升改造,力求将古今园以最完美的姿态呈现给广大游客。

松编是古今园的一大观赏特色,古园社区组织专业的

园艺团队,对园内的多处松编进行全面整修,通过修剪多余枝叶,固定松散枝条,调整和重塑造型,使其归位自然。同时施肥浇水,确保松树健康茁壮生长。

社区还组织人员对古今园景区进行全面修整。对破损路面进行检查修复,重新铺设平整的地砖。对道路两

旁的路灯、指示牌等设施进行检查和维护,确保正常使用。对各类花草树木进行精心修剪和养护,剪掉枯枝黄叶,及时清理杂草,保持园区的整洁。对园内公共卫生设施进行升级改造,增加多个垃圾桶并合理分布在园区的各个角落,让古园焕新姿,盛景待花时。

中医义诊将健康送到家门口

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 近日,牡丹区王浩屯镇中心卫生院组织开展“百姓健康我呵护”中医义诊和中医药健康知识宣传活动,将关爱送到群众家门口。

在中医义诊活动现场,前来咨询和检查的村民络绎不绝。王浩屯镇中心卫生院

的医务人员热情地为村民提供血压血糖测量、中医诊疗、针灸、推拿按摩、医疗咨询等免费服务,根据每人的体质状况给出个性化的中医保健建议。为群众赠送中药香囊和中医药知识宣传手册,宣传内容涵盖了常见疾病的中医防治方法、中医养生小妙招等常识,给居民健康生活

提供参考。

近年来,牡丹区进一步深化医药卫生体制改革,推动优质医疗资源下沉,完善以基层首诊为抓手的分级诊疗体系,着力构建“防、筛、诊、治、康”全链条健康服务保障体系,中医药传承创新发展有序推进,为群众提供了更加优质、高效、便捷的医疗卫生服务。

沙土镇:全民阅读飘“书香”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 3月9日,牡丹区沙土镇以新时代文明实践站为依托,组织开展了“书香沙土·阅见美好”全民阅读活动。

活动现场,大家手持各类书籍,沉浸在知识的海洋中。无论老人还是年轻人,都表现出对阅读的浓厚兴趣,展现出积极向上的精神风貌。尽管天气略显阴沉,但大家的热情丝

毫不减。“这个阅读活动让我更加详细地了解关于喂鱼、养鸟、浇花等知识,每天来这里读读书,拉拉呱,我退休后的生活更加充实了。”家住附近的赵大爷满意地说道。

沙土镇将继续组织更多形式多样的文化活动,让每一位村民都能成为书香社会建设的参与者和受益者,共同创造一个更加美好的文化生活环境。



3月5日,牡丹区第二实验小学举行第八届“义卖义捐 学雷锋献爱心”活动,全校5000余名师生积极参加,筹集到的每

笔款项全部捐给学校“爱心基金会”,用来救助学校家庭贫困以及患病有难的师生。该校自2017年开展“义卖义捐”活动以来,已累计募集善款15余万元,资助师生1000余人。图为校长李凤真在购买物品。通讯员 郭玉华 刘培民 摄